
Besluitenlijst raadsvergadering 10 maart 2022

Bijgaand treft u een puntsgewijze weergave van de beraadslaging, inclusief overzicht van alle moties, 
amendementen, toezeggingen en de uitkomst van de besluitvorming. Een integraal verslag, incl. 
geïndexeerde geluidsopname staat op het raadsinformatiesysteem: gemeentebestuur.leusden.nl

Aanwezig

Voorzitter G.J. Bouwmeester 
Griffier I. Schutte – van der Schans
CDA 
VVD
GL/PvdA
D66
CU/SGP
SP
Leusden 
Vooruit

R.W.C. Tolboom, W.G. van Ginkel
C.P.W.J. Genders, K. Roskam, H.B. Caarels, P. den Hartog
M.T.M. Sturkenboom, L. van Hulten, D.F.F.A. Houtveen, J.P.O.M. van Herpen
A.J. Dragt, A. van Woerdekom, J. Mülder
K.E. Pouwels, W. van Hell, W. van den Brink
A.M. Belt, J.A.F. van Ginkel
H. van den Heuvel, A.D.M.J. Kramer

Afwezig Bericht van verhindering ontvangen van mw. M.G. van Eijden 

Wethouders W.R. Vos, P.J. Kiel en F.G. van der Vegte

1. Opening
- Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
- Bericht van verhindering van mw. Van Eijden. 
-

2. Inspraakronde
- Twee verzoeken ingediend bij onderwerpen waarvoor inspraak niet mogelijk is ivm 

het openstaan van de mogelijkheid tot bezwaar en beroep. Indieners hebben gebruik 
gemaakt van de mogelijkheid voor schriftelijke inspraakreactie. 

3. Vaststellen agenda
- Motie vreemd toegevoegd aan de agenda. 
- Voorzitter stelt voor om bij motie Mv.1 ruimte te bieden voor het bespreken van de 

actualiteit rondom de oorlog in Oekraïne. Raad stemt in. De heer Mülder wordt geacht 
niet te hebben deelgenomen aan de stemming bij de hamerstukken over De Meent. 

- Verklaring bij De Holm van SP.
- Verklaring raadsrapporteurs GGDrU.
- Verder conform vastgesteld. 

4. Lijst ingekomen stukken
De raad neemt kennis van de lijst ingekomen stukken.

5. RV Vaststelling bestemmingsplan Mastenbroek 2 
Besluit b e s l u i t:

 uitvoering te geven aan de ontwikkeling van de woonwijk Mastenbroek 2 bij Achterveld;
 de inhoud van de nota zienswijzen vast te stellen;
 geen exploitatieplan voor dit bestemmingsplan vast te stellen;
 het bestemmingsplan Mastenbroek 2 gewijzigd vast te stellen met in achtneming van de 

nota zienswijzen;
 het beeldkwaliteitsplan Mastenbroek 2 gewijzigd vast te stellen als bijlage bij de 

welstandsnota met in achtneming van de nota zienswijzen.
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Stemming Raadsvoorstel is unaniem aangenomen.

Stemming Motie M.5.1 Motie D66 CU-SGP GL-PvdA LV VVD SP Mastenbroek 2 nieuwe sanitatie is 
unaniem aangenomen.

Stemming Motie M.5.2 Motie LV D66 GL-PvdA CU-SGP Mastenbroek 2 energietuin v4 is unaniem 
aangenomen (na wijziging).

Stemming Motie M.5.3 VVD D66 SP Mastenbroek 2 inpassing in bestaande omgeving def is 
aangenomen met 15v-5t. 
Voor stemden: CDA, CU-SGP, SP, D66, VVD, en raadslid Houtveen. 
Tegen stemden: Leusden Vooruit en raadsleden Van Herpen, Sturkenboom en Van Hulten. 
Stemverklaring van raadsleden Van Hulten en van Tolboom. 

Toezegging  Geen. 

6. RV Kader herontwikkeling locatie de Klimrakker 
Besluit b e s l u i t:

1. Het kader voor de herontwikkeling van de voormalige schoollocatie de Klimrakker 
(Zonnedauw 1) vast te stellen, waarin onder meer is opgenomen:

o Maximaal 16 koopwoningen. 
o Aansluiting op woningtypologie in de omgeving (rijenwoningen).
o Doelgroep voor de woningen zijn in de basis gezinnen.
o Streefwaarde is om 25 % van de woningen met speciale aandacht voor de 

toegankelijkheid van de woningen (levensloopbestendig) te bouwen. 
o Parkeren binnen het plangebied oplossen.
o Zoveel mogelijk bestaand groen handhaven aan de randen van de locatie.
o De te realiseren woningen zijn zogenaamde “Nul-op-de-meter” of 

energieleverende woningen.
o Er is sprake van natuurinclusief en klimaatadaptief bouwen.
o Er is een kans om riothermie en nieuwe sanitatie toe te passen.

2. Stedenbouwkundig model 2 vast te stellen.

Stemming Raadsvoorstel is unaniem aangenomen.

Stemming Motie M.6.1 GL-PvdA LV D66 CU-SGP SP Meer groen rondom de Klimrakker is unaniem 
aangenomen. 

Toezegging  --

H A M E R S T U K K E N
7. RV Herinrichting Moorsterweg

Aldus besloten
Stemverklaring van mw. Van Woerdekom

8. RV Vaststellen Bestemmingsplan de Meent
Aldus besloten 
De heer Mülder wordt geacht niet te hebben deelgenomen aan de stemming. 

9. RV Kredietaanvraag herinrichting rijloper en parkeerplaatsen de Meent
Aldus besloten
De heer Mülder wordt geacht niet te hebben deelgenomen aan de stemming. 

10. RV Vaststelling bestemmingsplan De Holm
Aldus besloten
Stemverklaring van mw. Belt
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11. RV AVU Ontwerpbegroting 2023
Aldus besloten

12. RV Kaderbrief GGDrU 2023
Aldus besloten
Verklaring raadsrapporteurs Belt en Sturkenboom, respect voor GGDrU. Waarschuwing om 
scherp te zijn in de nieuwe raadsperiode ivm sobere begroting voor 2023, maar er komen 
grote taken aan. 

13. RV Actualisatie lijst openstaande dossiers geheimhouding raad
Aldus besloten

14. Vaststellen besluitenlijst gemeenteraadsvergadering 3 februari 2022
Conform vastgesteld

15. Actualiteiten
- Mw. Pouwels over Ondertiteling vergaderingen

>> Toezegging burgemeester Bouwmeester om er op toe te zien dat de 
toegankelijkheid wordt verbeterd.

- Mw. Pouwels over Energiearmoede: lokaal toezien om naar vermogen coulant om te 
springen met giften aan gezinnen die ernergiearmoede ervaren. 
>> Toezegging wethouder Kiel om in samenwerking met de instanties te kijken naar 
giften in dit verband. 

- Dhr. Dragt over planvorming De Leus n.a.v. ingezonden brief.
>> Toezegging wethouder om communicatie ook naar initiatiefnemer te verbeteren. 

- Dhr. Guus van Ginkel over energiecompensatie voor lagere inkomens. 
- Dhr. Mülder over afhandeling motie zorginkoop.
- Mw. Belt over Yoga-centrum in De Bron.

>> Wethouder roept raadsleden op of zij een plek weten.
- Wethouder Van de Vegte heeft mededeling: aanvraag voor aardgasvrijewijken is 

gehonoreerd. In bijzonder fijn voor buurtwerk de Eurowoningen. 

16. Actualiteiten Oekraïne 
Dhr. Sturkenboom legt namens de raad het verzoek neer bij college om in het verlengde van 
de verklaring die week eerder is uitgegaan namens de raad, te doen wat nodig is rondom 
humanitaire hulp die vluchtelingen uit Oekraïne nu nodig hebben. 
Burgemeester zegt toe alle inspanning te leveren. Hij geeft aan dat een Oekraïne-kernteam 
met veel enthousiasme aan de slag is gegaan. Raad zal periodieke updates ontvangen.
Kiel vult aan dat niet wordt gewacht op het Rijk voor et 
Verder spreekt de raad over diverse actuele onderwerpen.
Raad wenst burgemeester, college, organisatie veel succes. 

Mv.1 Motie vreemd GL-PvdA opvang vluchtelingen maart 2022
Stemming Motie is ingetrokken. 

17. Sluiting

Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden in zijn openbare vergadering 
van 29 maart 2022. 
I. Schutte – van der Schans G.J. Bouwmeester
griffier voorzitter
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